Conjugaison CMI - Le passé composée de l'indicatif 3

1 - Sur ton cahier, recopie ces phrases en choisissant la forme correcte.

Hier soir, un inconnu [a / est] tapé a la porte.

Les petits chats [sont / ont] mangé toutes les croquettes.

Tu [es / as] vu ton frére.

Nous [sommes / avons] arrivés en retard, car le train [est / a] eu un probléme technique.
[Etes / Avez]-vous retrouvé vos clefs ?

[Jai / Je suis] descendu les poubelles ce matin.

Léa [a / est] acheté le pull.

Vous [avez / étes] venus en taxi.

2 - Sur ton cahier, conjugue les verbes rouler, obéir et devenir au passé composé de I'indicatif.




